



## RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul **CLAUDIU DUMITRU COCIOBEI** în calitate de **consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Gepiu**, alăturat vă prezint raportul de activitate pe toată perioada mandatului meu.

Înainte de a vă prezenta acest raport, doresc să vă aduc la cunoștință că în iunie 2016 în calitate de președinte al Filialei PNL Gepiu am fost validat consilier local iar în momentul de față nu mai sunt membru al acestei formațiuni politice întrucât în luna august 2020 ni s-a impus atât mie cât și membrilor Filialei PNL Gepiu să-l susținem pe viceprimarul Memetea Florin, **fost președinte al Filialei PSD Gepiu, de mai bine de 8 ani** - până în august 2020, ca și candidat la funcția de primar.

Întreaga organizație PNL Gepiu a refuzat această susținere întrucât nu puteam susține o persoană care avea cu totul alte principii decât ale celor din PNL și nici pe consilierii aduși de acesta, deoarece în urmă cu câteva luni, toți lipeau afișe cu Dăncilă și promovau politica lui Dragnea.

Noi am considerat această mișcare ca fiind „Traseism politic” motivați fiind de propriile lor interese și dorința de a fi mereu la „ciolan” sens în care nu am dorit să participăm la acest joc politic.

În momentul de față întreaga organizație PNL Gepiu a trecut la **PRO ROMÂNIA**, pentru că această formațiune politică nu ne condiționează în nici un fel.

**În conformitate cu obligațiile prevăzute în prevederile art. 225 din OUG 59/2019 privind Codul Administrativ, prezint cele mai importante activități și demersuri pe care le-am întreprins în activitatea mea de consilier local, în perioada iunie 2016 – august 2020.**

În calitatea mea de consilier local am fost delegat în **Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, învățământ sănătate și familie, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor.**

**Activitatea mea în cadrul ședințelor de Consiliu Local a fost ghidată de interesul cetățenilor pe care îi reprezint fiind preocupat de problemele comunității și de soluționarea acestora.**

În perioada mai sus amintită am participat la ședințele convocate, ordinare, extraordinare și de îndată.

În mod tradițional, am avut multe întâlniri cu cetățenii din comună încercând să acționez operativ pentru rezolvarea sesizărilor cetățenilor și să le ofer răspunsuri cererilor lor, adresate către subsemnatul.

În comuna noastră în ultimii 9 ani au fost în derulare mai multe proiecte de dezvoltare printre care, îmbunătățirea și dezvoltarea rețelei de apă, canalizare, astfaltare, șanțuri și podețe, pietruirea drumurilor agricole, iar în calitatea mea de consilier local am fost unul dintre cei care



am urmărit îndeaproape desfășurarea și modul de executare al acestor lucrări pentru a putea informa și răspunde la orice întrebare a cetățenilor.

**Astfel :**

În urma discuțiilor cu cetățenii din comună aceștia s-au plâns de modul defectuos privind executarea lucrărilor de canalizare iar în calitatea mea de consilier am făcut cerere către conducerea Primăriei Gepiu (primar/viceprimar) pentru a-mi permite să studiez proiectul. Bineînțeles că aceștia în 4 ani nu au binevoit să-mi răspundă la cerere. Văzând această situație am solicitat o întâlnire la sediul primăriei cu primarul, viceprimarul, dirigintele de șantier, proiectantul și executantul lucrărilor. În urma întâlnirii și a discuțiilor cu aceștia am ajuns la concluzia după divergențele verbale dintre ei că nu se respectă proiectul.

Un alt aspect în ceea ce privește canalizarea este acela că a început în 2015 și acesta avea termen de finalizare 2017, am solicitat conducerii primăriei (primar, viceprimar) să ia măsuri, să amendeze firma pentru nerespectarea termenului asumat, dar nu s-a luat nici o măsură.

Neexecutându-se corect lucrările, mai exact neexecutare anumitor etape ( exemplu: tasare) s-a ajuns în situația în care gurile de canal, podurile au coborât mult și s-au deformat, asfaltul între Gepiu și Bicaci s-a rupt în unele zone și a rămas tot așa și în ziua de azi înlocuindu-se asfaltul cu criblură. Solicitând personal în mai multe rânduri în ședințele de consiliu să se ia legătura cu firma care a executat asfaltarea să remedieze aceste rupturi în asfalt, răspunsul conducerii primăriei (primar, viceprimar) a fost acela că în curând se vor repara, dar iată că a trecut 1 an de când s-au purtat discuțiile și nici vorbă de reparații. Aceeași întrebare am pus-o și în legătură cu șanțurile, podurile din fața caselor oamenilor.

În urma discuțiilor avute cu cetățenii comunei în legătură cu operațiunile de asfaltare, aducându-mi-se la cunoștință unele nereguli și anume înălțarea prea mult a asfaltului în unele locuri și cu 50 cm, precum și faptul că în satul Bicaci pe porțiunea de la cimitirul catolic până la școală este mult mai îngust ca și restul porțiunii de drum, motive pentru care am cerut să am acces și să studiez proiectul însă din nou m-am lovit de un refuz categoric din partea conducerii primăriei (primar, viceprimar).

Deși nu cu mult timp în urmă viceprimarul comunei la o vizită în satul Bicaci a afirmat și el că nu s-a respectat proiectul cu asfaltarea dar nu a avut ce face pentru că nu poate comunica cu domnul primar, lucru total gresit din partea domnului viceprimar, probabil dânsul văzând proiectul știa mai bine care este situația. Așadar dacă știa că nu s-a respectat proiectul nu trebuia să tacă și să se plângă că nu poate face nimic. Din punctul meu personal de vedere i-am și comunicat acestuia că putea să: convoace adunare populară, să convoace o ședință de consiliu, să informeze instituția prefectului pentru a nu lăsa lucrurile așa în situația în care sunt acum.

Am avut dese interpelări și întrebări privind proiectul pentru „Extindere și modernizare rețea de apă potabilă cu stație de tratare a apei, pentru satul Bicaci” care nu este executat deși termenul de execuție era sfârșitul anului 2017.



Tot pe parcursul mandatului meu de consilier local am depus nenumărate solicitări pentru a se verifica dacă apa de la rețea este potabilă, și dacă au fost sau nu executate operațiunile de dezinfectie a bazinelor și a rețelei. Menționez că în ultimii doi ani nu am mai primit nici un răspuns din partea conducerii primăriei. Am fost cel care a formulat un amendament la o hotărâre de consiliu local și anume aceea de a se ieftini metrul cub de apă în satul Bicaci întrucât cetățenii din Bicaci erau nemulțumiți pentru că nu beneficiază de modernizarea rețelei de apă, nu au debit și nici presiune, alimentarea rețelei făcându-se și acum dintr-un turn de pe vremea CAP-ului, însă această propunere nu a fost votată în consiliu nici măcar de colegii consilieri care reprezintă satul Bicaci.

În ședința privind aprobarea parametrilor tehnico-economici ai proiectului pentru „Parcul din curtea Școlii Generale din Gepiu” am făcut propunerea de a se executa acest parc în satul Bicaci în Gepiu fiind un parc în aceeași zonă, respectiv în fața școlii.

Altă problemă care mi-a fost sesizată de către cetățeni și care am expus-o în ședințele de consiliu este cea legată de activitatea Asociației de Pășunat Gepiu care are contract de închiriere cu Primăria comunei Gepiu. Cetățenii știind, de altfel fiind și de notorietate că subvenția APIA pentru pășune este de peste 200 euro/ha iar suprafața închiriată este de 350 ha rezultând o sumă de aproximativ de 70.000 euro/an, au dorit să afle cum sunt cheltuiți acești bani de către Asociația de Pășunat, deoarece pășunea nu arată, din spusele oamenilor precum și din constatarea mea personală, cu nimic mai bine, mai curată sau mai îngrijită ca în urmă cu 9 ani, motiv pentru care am făcut demersuri la primar și viceprimar cât și la asociație pentru a primi și oferi totodată răspunsuri, însă pe perioada mandatului meu nu am primit nici un răspuns.

Consider că atât primăria cât și asociația trebuia să aibă o poziție de transparență întrucât pășunea este un bun comun al tuturor cetățenilor din comuna noastră și aveau tot dreptul să cunoască ce sume și cum sunt ele administrate.

Un alt aspect sesizat în mai multe rânduri de către mine în calitatea mea de consilier local în ședințele de consiliu este acela al numărului mare de beneficiari de ajutoare sociale și a nerepectării graficelor de executare a orelor ce trebuiau a fi prestate în contul ajutorului social.

Am propus în ședință de consiliu și m-am oferit voluntar de mai multe ori să asist pe toată perioada mandatului atunci când aceștia au de prestat munci în comună pentru a vedea și a mă asigura că aceștia respectă orele prevăzute de lege întrucât existau mai multe sesizări făcute către mine de cetățeni, pe considerentul că sunt mulți beneficiari de ajutor social și puține persoane care prestează acele ore. Deși am făcut această solicitare nu mi s-a permis și nu am fost anunțat să particip la nici o operațiune.

O altă propunere în calitatea mea de consilier local expusă în ședință de consiliu a fost cea legată de a se monta un număr mai mare de camere de supraveghere și anume în zonele periferice din localități pentru a descuraja furtul de produse agricole și o mai bună asigurare a ordinii publice.



În perioada mandatului meu de consilier local am ridicat și problema numărului abonaților la serviciile de salubritate și a bransamentelor la rețeaua de apă deoarece tot în urma sesizărilor cetățenilor, aceștia reclamau că unele persoane din anumite categorii nu au abonament nici la apă nici la gunoi dar beneficiază de aceste servicii, cetățenii simțindu-se discriminați de aceste aspecte. În această categorie am cerut să fie încadrați și numărul mare de flotanți existenți la nivelul comunei noastre care nu figurau cu abonamente nici la apă, nici la gunoi.

O altă problemă ridicată de mine în calitate de consilier local, la sesizarea cetățenilor a fost cea legată de mirosurile insuportabile provenite de la fermele din apropierea satelor noastre, deși având și o lege care reglementează aceste situații nici în ziua de azi nu am primit nici un răspuns și constatăm că nu s-au luat măsuri pentru oprirea acestui disconfort.

La sesizarea cetățenilor în calitate de consilier local am ridicat în ședință de consiliu și problema de a se oferi cetățenilor din comună posibilitatea de a cumpăra lemne din pădurea proprietatea comunei Gepiu (450 ha) însă și cu privire la aceste aspecte m-am lovit de o poziție negativă vehementă a conducerii primăriei (primar, viceprimar).

În luna aprilie a acestui an, în timpul discutării proiectului privind dotarea căminelor culturale cu instrumente muzicale, instalații de sonorizare și draperii, în valoare de 11 miliarde lei vechi, am avut obiecțiuni la acest proiect, întrucât mi s-a părut exagerată suma proiectului, punctul meu de vedere fiind acela că o sumă așa de mare ar fi mai bine folosită pentru dotarea celor două dispensare noi, care zac închise și nefolosite iar sălile de așteptare a dispensarelor actuale nu depășesc dimensiunile de 2/2 mp. și cetățenii sunt nevoiți de multe ori să aștepte afară, spațiul fiind insuficient.

Menționez că atunci când s-au identificat anumite probleme, acestea au fost aduse de mine în calitate de consilier local la cunoștința primarului și a viceprimarului prin zecile de cereri pe care le-am înregistrat, cereri la care din păcate ori nu mi s-a răspuns ori au avut câte un răspuns evaziv în sensul că „nu am indicat temeuri de drept pentru cererile mele” sau „să indic punctual temeuri de drept care să îmi permită solicitarea de informări de la primărie” deși potrivit Regulamentului de Organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Gepiu conducerea primăriei (primar, viceprimar) aveau obligația de a depune toate diligențele să pună la dispoziția consilierilor locali informațiile necesare pentru a-și putea duce la îndeplinire mandatul în scopul informării cetățenilor.

**Apreciez ca pe toată durata mandatului, subsemnatul în calitate de consilier local fiind în slujba cetățenilor și plătit din banii acestora, am făcut tot posibilul să informez cetățenii despre toate problemele sesizate de ei în comuna noastră, însă am fost împiedicat de conducerea primăriei (primar, viceprimar) de a ajunge la mai multe informații de interes public aflându-mă în opoziție doar eu și un coleg consilier local Rus Viorel, față de cei doi (primar, viceprimar) și de majoritatea consilierilor locali.**

**Cu mult respect,  
CLAUDIU DUMITRU COCIOBEI**